

करन गुप्ता एज्युकेशन फाउन्डेशन

४८ मिया कुज, १६ गेंडर रोड, मुंबई - ४०० ०२६, भारत, फोन +९१ ९७५३४९७६२६ info@kgef.in

छात्रवृत्ति एवं वित्तीय सहायता के लिए आवेदन फॉर्म

यह फॉर्म नि शुल्क है।



इस फॉर्म में सभी विवरण पूरी तरह से और सही ढंग से भरा जाना चाहिए। कोई भी जगह अनुत्तरित छोड़ी ना जाए। हाल ही में खिंचा गया एक गीत फोटो इस फॉर्म के साथ संलग्न करना अनिवार्य है।

फॉर्म पूरी तरह से भरा गया खुद माता-पिता अन्य के द्वारा

आवेदन पत्र भरते से पहले प्रत्येक जगह (प्रश्न) को ध्यान से पढ़ें। फॉर्म प्रस्तुत करने के पश्चात किसी भी प्रकार के परिवर्तन की अनुमति नहीं दी जाएगी। यदि भरी गई कोई भी जानकारी गलत पाई जाती है तो प्रदान की गई वित्तीय सहायता, गलत की जाएगी।

व्यक्तिगत विवरण :

१	आवेदक का नाम (बड़े अक्षरों में) (निरीक्षण किए जाने जैसे गिर्काई अनुसार)	कु- खान नाफिसा म्मुब
२	जन्म तिथि (दिनांक, महीना, साल)	15-07-2004
३	राष्ट्रियता	भारतीय
४	द्वैतार्थिक स्थिति	<input checked="" type="checkbox"/> अविवाहित <input type="checkbox"/> विवाहित <input type="checkbox"/> तलाकशुदा
५	पिता/माता/अभिभावक का नाम	श्री खान अयुब रशीद
६	स्थायी पता (पिन कोड सह)	रूम नं. 1056, जी-एन-एम - 95/163 डी-आंबेडकर थाल, ए-के-जी नगर, 60 फिट रोड, धारावी - मुंबई 400096.
७	टेलिफोन लैन्डलाइन (एसटीडी कोड सह)	
८	मोबाइल नंबर	9167767149
९	ई-मेल आईडी	
१०	संचार हेतु पता (यदि उपरोक्त में अलग हो)	-
११	सामाजिक मिडिया पृष्ठों की जानकारी (फेस-बुक, ट्वीटर, लिंकेडिन, गुगल+ इत्यादी)	-
१२	क्या आप किसी भी तरह से शारीरिक रूप से लान्छर है? या क्या आप विधवा है /क्या आप किसी सेना/नौसेना के सैनिक की सतान हो।	-

करन गुप्ता एज्युकेशन फाऊन्डेशन

४४ मित्रा कुज, १६, पेडर रोड, मुंबई - ४०० ०२६, भारत, फोन +९१ ९७५७४९२६१४ info@kgef.in

छात्रवृत्ति एवं वित्तीय सहायता के लिए आवेदन फॉर्म

यह फॉर्म निम्नलिखित है:

१३	पैश्विक विवरण	इस तिथि में भाग लिया	फॉर्म का नाम	ग्रेड	संस्थान का नाम
	संस्थान का नाम	इस तिथि से इस तिथि तक)			
	बी.एस.आय.आर.एस. इंग्लिश टाईपस्कूल धारवा. मुंबई-१०.	-	-	-	-

१४	रोजगार विवरण	कब से	कब तक	वर्तमान पद
	नियुक्ता का नाम			
	-	-	-	-

छात्रवृत्ति/वित्तीय सहायता हेतु संस्थान का विवरण :

१५	वर्तमान संस्थान का नाम एवं पता पिन कोड सह	
१६	संस्थान में प्रवेश का दिनांक	
१७	ई-मेल आईडी	
१८	टेलिफोन नंबर	
१९	वेबसाइट	
२०	किस कोर्स के लिए आवेदन किया - क्या संस्थान आईएससी, सीबीएसई / एमसीआई एआईसीटीई यूजीसी / भारतीय विश्वविद्यालय सघ, राज्य संस्थान या केंद्र सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त है।	
२१	किस कोर्स का कालावधि (वर्षों में)	
२३	संस्थान द्वारा किस प्रकार की शिक्षण प्रणाली अपनाई गई है। (वार्षिक / छमाही प्रकार)	

हैं - राज्य सरकार

करन गुप्ता एज्युकेशन फाउन्डेशन

60/ पिन कोड ११, गुरु गेट, मुंबई - ४०० ०२६, भारत, फोन +९१ ९७९३४९२६१४ info@korf

छात्रवृत्ति एवं वित्तीय सहायता के लिए आवेदन फॉर्म

यह फॉर्म नि शुल्क है

विद्यार्थी विद्यार्थिनी जिनमें अपरार्थक, माता, पिता एवं एकही घर में रह रहे किसी अन्य व्यक्ति की आय का सम्बन्ध

<p>1. आपकी वर्गीकृत आय क्या है?</p>	<p>—</p>
<p>2. क्या परिवार में कपड़े मरम्मत होती है? यदि हाँ तो परिवार में कितने लोग हैं? परिवार में कितने बच्चे हैं? पिता, माता, पिता, बहन, बहन, पति या पत्नी</p>	<p>मौं - ₹ - 50,000/-</p>
<p>3. क्या आप संयुक्त परिवार में रहते हैं? पिता, माता, चाचा, चाचा या चचेरे भाई का सम्बन्ध है? यदि हाँ उनकी आय कि सम्बन्ध बताइये।</p>	<p>नहीं.</p>
<p>4. आप और आपका परिवार कुल कितनी गणना करने में व्यय करता है? जिनमें विद्यार्थी, छात्र, यात्रा, कपड़े, पहनाई, उपकरणों पर मोहकल और प्रत्येक वर्षीय सम्बन्ध है।</p>	<p>₹ - 50,000/- भरिना 4000 से 4500/-</p>
<p>5. क्या आप और आपका परिवार की कुल बचत बचत है? जिनमें बैंक खाता, सावधि बचत, शेयर, म्यूचुअल फंड, एलआयसी, प्रोविडेंट फंड, संचयन, और अन्य बचत खाते।</p>	<p>नहीं है।</p>
<p>6. क्या आप और आपका परिवार की कुल आय में से कितने सभी जमान, प्रोविडेंट फंड, यात्रा, और किसी अन्य सम्बन्ध है सम्बन्ध है।</p>	<p>—</p>
<p>7. क्या आप या आपके परिवार पर कोई अन्य वित्तीय भार है?</p>	<p>—</p>
<p>8. क्या आपके पास कोई गैर व्यक्ति है जो विद्यार्थी छात्र के लिए गारंटर हो सके? यदि हाँ विवरण दीजिए।</p>	<p>—</p>
<p>9. क्या कोई वित्तीय सहायता जो आप को दे सके।</p>	<p>—</p>

करन गुप्ता एज्युकेशन फाउंडेशन

24 मित्रा कुल, 26 पेडर रोड, मुंबई - 400 026, भारत, फोन +91 9949892626 info@kg.fund

छात्रवृत्ति एवं वित्तीय सहायता के लिए आवेदन फॉर्म

यह फॉर्म निशुल्क है।

33 कृपया अपने शब्दों में समझाएँ कि तुम्हें ऐसा क्यों लगता है कि आपको "करन गुप्ता एज्युकेशन फाउंडेशन" से छात्रवृत्ति मिलनी चाहिए। (200 से 400 शब्दों में)

मुझे लगता की आपकी 'करन गुप्ता एज्युकेशन फाउंडेशन' से छात्रवृत्ति मिलनी चाहिए क्योंकि मेरी पाठ्यपुस्तकें आर्थिक स्थिति बहुत ही कमजोर है। मुझे पिता न होने से घर का पूरा पालन पोषण मैं ही चलाती हूँ।

34 क्या आपने वित्तीय सहाय के लिए किसी अन्य संगठन से संपर्क किया है? यदि हाँ, कृपया विवरण दें।

नहीं

35 आपने "करन गुप्ता एज्युकेशन फाउंडेशन" के बारे में कहाँ से सुना?

शामिक नाम के मादमी ने बताया।

करन गुप्ता एज्युकेशन फाउन्डेशन

४४ मित्रा कुज, १६ पेडर रोड, मुंबई - ४०० ०२६, भारत, फोन +९१ ९७५७४९२६१४ info@kgef.in

छात्रवृत्ति एवं वित्तीय सहायता के लिए आवेदन फॉर्म

यह फॉर्म नि:शुल्क है।

३६.	सामान्य नियम एवं शर्तें :
१	छात्रवृत्ति भरत में कोए जाने वाले अध्ययन के लिए है। और केवल भारतीय नागरिक के लिए है।
२	ट्रस्ट/फाउन्डेशन द्वारा चयन के विषय में लिखा गया निर्णय अंतिम होगा। चयन के विषय में कृपया प्रश्नों का पत्रव्यवहार नहीं किया जाएगा।
३	ऐसे दो व्यक्तियों का पत्र देना होगा जो आपको जानते हैं और आपकी जमानत दे सकते हैं। यह पत्र पत्रकार का मा हो सकता है सिर्फ आपके परिवार के सदस्य का ना हो।
४	"केजीईएफ" मुंबई की एक गैर-लाभ ट्रस्ट है जिसका किसी भी राजनीतिक, धार्मिक या सरकार से कोई संबंध नहीं है।
५	आवेदन पत्र के भरणे और जमा करने का अर्थ यह हरगिज़ नहीं है कि आपको छात्रवृत्ति, विना किसी दायित्व के प्रदान की गयी है।
६	यदि आपको छात्रवृत्ति प्रदान की जाती है, तो राशी आपके सीधे आपके संस्थान में जमा की जाएगी।
७	ऐसे कोई गारंटी नहीं दी जाती है कि आपको छात्रवृत्ति वर्ष दर वर्ष दी जावेगी। प्रत्येक अतिरिक्त वर्ष के लिए आवेदन करना अनिवार्य है कि छात्रवृत्ति की जरूरत किस लिए है।
८	छात्रवृत्ति के लिए ऐसा लोगों को प्राथमिकता दी जाएगी जिनकी आय सबसे कम हो, या ऐसे लोगों को जो प्रभावित हो सकते हैं।
९	छात्रवृत्ति के संबंध में न्यासियों का निर्णय उम्मीदवार की योग्यता, वित्तीय आवश्यकता, और अन्य उम्मीदवारों के आधार पर लिया जाएगा।
१०	आवेदन के लिए "केजीईएफ" द्वारा निर्धारित उल्लेखित की जाएगी और तिथि के पश्चात किया गया आवेदन पत्र पर विचार नहीं किया जाएगा।
११	यदि "केजीईएफ" द्वारा यह पाया जाता है कि आपने आवेदन पत्र में झूठी, गलत जानकारी दी है, तो आवेदन पत्र रद्द किया जाएगा।
१२	यदि आपको छात्रवृत्ति प्रदान की जाती है तो आपको यह वचन देना होगा कि: (अ) आप अपने वर्तमान में इन दिनों में कोई भी शर्त से शुरू कर देंगे और लगन से मेहनत करते हुए क्लास में अच्छा ग्रेड प्राप्त करने का प्रयास करेंगे। (ब) आप ट्रस्ट को लिखित रूप में सूचित करेंगे बिना अपना कोर्स नहीं बदलेंगे। (क) "केजीईएफ" द्वारा आवेदन प्रदान प्रक्रिया के दौरान पारित की गई राशी से अधिक खर्च इत्यादी प्राप्त करने हेतु आप कोई दावा या अनुरोध नहीं करेंगे। (द) छात्रवृत्ति की अवधि के दौरान, किसी भी स्वतंत्र साधन से, यदि आवेदक को कोई अन्य छात्रवृत्ति प्रदान की जाती है, तो आप तुरंत "केजीईएफ" को सूचित करेंगे और न्यासियों को यह सूचित करेंगे। (इ) यदि आपकी दी जा रही छात्रवृत्ति वापस ले ले या बंद कर दें। (ई) यदि ट्रस्टी के निर्णय अनुसार उम्मीदवार को छात्रवृत्ति से सम्मानित किया गया है गंभीर कदाचार या आलस्य का दोषी पाया है, या उम्मीदवार प्रदान किया गया छात्रवृत्ति या प्रवीणता बनाए रखने में विफल रहता है। या उसकी/उसके अध्ययन या प्रशिक्षण में पीछे रहता है या अयोग्यता उल्लेखित इकरारनामा (एग्रीमेंट) का उल्लंघन करता है तो न्यासी (ट्रस्टी), उम्मीदवार छात्रवृत्ति में वापस ले ले सकते हैं। इस प्रावधान के तहत न्यासी (ट्रस्टी) का निर्णय प्रत्येक मामले में अंतिम होगा। न्यासी (ट्रस्टी) द्वारा प्रदान की गई छात्रवृत्ति को वापस ले लेने के लिए उत्तरदायी नहीं होगा।

मैं इन दिनों द्वारा केजीईएफ द्वारा दी गई सभी नियम और शर्तों को मान्य करता हूँ।

आवेदक का नाम

आवेदक के हस्ताक्षर

(P) Nafiza

करन गुप्ता एज्युकेशन फाऊन्डेशन

४४ मित्रा कृज, १६ गेटर रोड, मुंबई - ४०० ०२६, भारत, फोन +९१ ९७५७४९२६१ • info@kgef.in

छात्रवृत्ति एवं वित्तीय सहायता के लिए आवेदन फॉर्म

यह फॉर्म निशुल्क है।

अनु क्र	विवरण	स्थिति (उपयुक्त बॉक्स में सही का निशान लगाएँ)	
१	प्रवेश पत्र की प्रतिलिपि	<input checked="" type="checkbox"/> हाँ	<input type="checkbox"/> नहीं
२	पिछली अक तालिकाओं की प्रतिलिपि (अध्ययन के सभी वर्षों की यदि उपलब्ध हो)	<input type="checkbox"/> हाँ	<input checked="" type="checkbox"/> नहीं
३	आयु का प्रमाणपत्र (आयु के प्रमाणपत्र की प्रतिलिपि संग्रहण की जाए। १०वीं की अक तालिका / जन्म प्रमाणपत्र)	<input type="checkbox"/> हाँ	<input checked="" type="checkbox"/> नहीं
४	ऐसे दो व्यक्तियों का पत्र देना होगा जो आपको जानते हैं और आपकी जमानत दे सकते हैं। यह पत्र किसी का भी हो सकता है सिर्फ आपके परिवार के सदस्य का ना हो।	<input checked="" type="checkbox"/> हाँ	<input type="checkbox"/> नहीं
५	परिवार की वार्षिक आय का प्रमाणपत्र (हिन्दी अंग्रेजी की अनुवर्णित प्रतिलिपि यदि आय का प्रमाणपत्र किसी अन्य भाषा में जारी किया गया हो तो)	<input type="checkbox"/> हाँ	<input checked="" type="checkbox"/> नहीं
६	पैन कार्ड की प्रतिलिपि (यदि पैन कार्ड उपलब्ध ना हो तो, (पैन कार्ड जमा किये जाने की सभावित तिथि)	<input type="checkbox"/> हाँ	<input checked="" type="checkbox"/> नहीं

आवेदक द्वारा घोषणापत्र :

मैं इतद् द्वारा यह घोषित करता हूँ कि इस आवेदन में मेरे द्वारा उपलब्ध कराई गई जानकारी मेरी जानकारी अनुसार सही है। इसके समर्थन में, उपरोक्त अनुसार मांगे गए दस्तावेज संग्रहण कर रहा हूँ। यदि कोई भी जानकारी झूठी या गलत पाई जाती है, तो बिना किसी सूचना के मेरी उम्मीदवारी / आवेदन रद्द/समाप्त की जा सकती है।

उम्मीदवार के हस्ताक्षर ① Nafisa
दिनांक _____

आपका वादा :

यदि मुझे छात्रवृत्ति प्रदान की जाती है और केजीईएफ मेरी पढ़ाई के लिए मुझे सहायता प्रदान करता है, मैं वादा करता हूँ और भगवान की शपथ लेता हूँ कि, जब मुझे नौकरी मिलेगी, मैं भी अन्य जरूरतमंद लोगों को उनकी मदद करने में सहायता करूंगा।

उम्मीदवार के हस्ताक्षर ① Nafisa

माता-पिता के हस्ताक्षर (१८ वर्ष से कम आयु के उम्मीदवार के लिए अनिवार्य है)

माता

पिता

दिनांक